

ЗА М'ЯСНИМИ ПОРОДАМИ

На початку жовтня у французькому містечку Клермон-Ферран відбувся 19-й Саміт тваринників, де можна було побачити техніку й обладнання, демонстрацію основних молочних і м'ясних порід ВРХ, овець, коней. А ще за сприяння Міжнародного центру – відвідати фермерські господарства та переробні підприємства. Ну й, звісно, поласувати французькими сирами та винами.



Цього року Саміт відвідали понад 80 тисяч осіб, щоб обрати для свого господарства відповідну породу тварин, поспілкуватися з ветеринарами, представниками насінневих компаній, продавцями техніки та обладнання. Серед відомих в Україні фірм були представлені Kuhn, Claas, John Deere, Lemken, Pöttinger, Amazone, Krone, Boumatic, DeLaval тощо. Можна впевнено стверджувати, що Саміт є чудовою платформою для спілкування та бізнесових контактів.

Новий павільйон вівчарства вразив кількістю порід. Ми нарахували аж 22, серед яких шароле, тексель, суффолк, іль-де-франс, гемпшир, рава, гриветт, лімузин, бізе, чорна велейська.

У павільйоні конярства також було репрезентовано велику кількість порід робочих коней, яких використовують для роботи у садах, на виноградниках, підвезення кормів тощо. Тут було понад 300 коней 9 порід, серед яких першеронська, арденська, контонська та бретонська. Представлено також кілька десятків верхових коней. І, звичайно ж, поні.

У павільйоні молочних порід ВРХ на подіумі красувалися монбельярди, симентали, нормандки, голштини. Серед м'ясних порід відбулися конкурси лімузинів, аквітанів, салерської, обракської та гасконської порід.

Минулого року велику увагу приділяли салерській породі. Цьогоріч фаворитами стали шароле, які є найпоширенішою породою у Франції і становлять 40% м'ясного поголів'я ВРХ країни (1,7 млн корів за загальної кількості м'ясних корів у Франції



Розмаїття техніки

кліматом (до мінус 15 °С взимку). Ці симпатичні тварини легко пристосовуються до різних кліматичних зон. Порода прижилась у 70 країнах світу, незалежно від клімату і широти.

Тварини добре поїдають грубі корми, мають добру конституцію та м'який характер. Висота до загривка дорослої особини становить 1,35–1,50 м. Масть біла або світло-кремова. Шароле використовують для схрещування з місцевими породами (симентали, салерс, обрак, голштини, браун свіс), аби покращити їх м'ясні властивості. Корови досить плодовиті: 1 теля на рік, отелення двійнею – у 4%, легке отелення – у 91–93%, інтервал між отеленнями – 377 днів. Середня продуктивність – 7 кг молока на день від корови.

Середня вага чистопорідних бичків при народженні – 49 кг, чистопорідних теличок – 46 кг. Бички віком 210 днів важать 290–310 кг, телички – 275 кг. Вага в 1 рік: бички – 489 кг, кращі бугайці можуть важити 600 кг і більше. Середній щоденний приріст – 1,1 кг у перший рік. Вага туші бичка віком 18 місяців – 410 кг, туші вибракуваної коро-

ви – 400 кг. Вага дорослого бика коливається від 1000 до 1400 кг, дорослої корови – 700–900 кг. Середня вага туші дорослої корови – 415 кг, м'ясо становить 55% живої ваги.

Шароле була першою породою у Франції, для якої ще 1864 року заснували Генеалогічну книгу Herd-Book (контроль родоходу). Щороку на фермах із застосуванням наукових підходів та за участі спеціалістів Державного інституту INRA відбирають кращих репродукторів (корів і биків) та заносять до цієї Книги.

Господарство «Олів'є»: вівці та ВРХ шаролезької породи



Пан Олів'є

Ферма сім'ї Олів'є – це племгосподарство, що спеціалізується на вирощуванні та продажу племінних тварин породи шароле. Це і ВРХ, і вівці. Під пасовищами та кормовими культурами – 267 га. Вирощують зернові – пшеницю, ячмінь, тритикале, кукурудзу на силос. Працюють у господарстві



Автомат з пастеризованим молоком

4,2 млн). У Національному змаганні шароле взяли участь 500 тварин. Багато з них належать кооперативу Креді Агріколь.



За лаштунками конкурсу

В об'єктиві шароле: відомості про породу

Порода шароле походить з північної частини Центрального масиву (область Морван), що відзначається характерним суворим



Допитливі та дружні шароле

